



Ночь... Весна...
Библиотека...

Стр. 8

КУПЛЮ

**БАРАНОВ,
БЫКОВ,
КОРОВ**

Реклама
На племя и на мясо.
По хорошим ценам.

Тел. 8-996-637-97-17

УСЛУГИ АССЕНИЗАТОРА

Откачка:
▶ выгребных ям
▶ колодцев
▶ септиков

Тел. 8-952-808-57-57



Асиновская независимая районная газета

12+ **Диссонанс**

Выходит по четвергам

№18 (1092) 4.05.2023 г. www.dissonans-asino.ru e-mail: dissonans2003@bk.ru

ПРОГНОЗ НА НЕДЕЛЮ

ДАТА	НОЧЬ	ДЕНЬ	Погода
4 мая, ЧТ	+3	+14	☁
5 мая, ПТ	+8	+19	☁
6 мая, СБ	+10	+23	☀
7 мая, ВС	+7	+19	☁
8 мая, ПН	+7	+19	☀
9 мая, ВТ	+10	+23	☀
10 мая, СР	+11	+24	☀

Дорога из прошлого в грядущее...

Стр. 5

Руководитель музея Боевой Славы АВПУ Е. Мельникова (школа №1)

КРАН-МАНИПУЛЯТОР

Работаем по г.Асино и району

Грузоподъемность 5 тонн
КМУ 3 тонны
Корзина монтажная
Длина борта 5,5 м
Стрела 8 м

Телефон: 22-77-44, 8-923-429-50-00

РЕАЛИЗУЕМ КАЧЕСТВЕННЫЙ БЕТОН

по ГОСТу любых марок

Телефон:
22-77-44
8-923-429-50-00

Работаем по г.Асино и району

Приехал 1 мая на автомойку и в комнате ожидания заснул такого же, как и я, водителя, лениво листающего газеты.

Дорогой сердцу праздник



Поздравил его с праздником, на что тот спросил: «С каким праздником?» - «С днем солидарности трудящихся», - просветил я его. - «А-а, помню. Помню, как отец брал меня за руку, и мы шли на демонстрацию. Было много народу, несли флаги и транспаранты...».

Моему собеседнику не довелось самому нести эти флаги и транспаранты, а мое поколение хорошо помнит те демонстрации. Улицы кипели народом. Колонны выстраивались по принципу заводских отрядов, передовые шеренги несли эмблемы своих предприятий, а во главе них обязательно шагали спортсмены. До шестидесятых годов прошлого столетия на Первомайские демонстрации люди шли еще с каким-то воодушевлением, энтузиазмом, но постепенно эти шествия превратились в занудную рутину, и своих работников начальство буквально заставляло шагать в колоннах.

Но эта принудилка никак не испортила праздник. Ведь сразу после торжественного шествия народ организовывался в компании, которые продолжали веселье уже в облюбованных квартирах или выезжали на природу. И мало кого тогда интересовали истинные мотивы официального названия праздника. Главное, 1 мая можно было не работать, а наслаждаться вволю первыми теплыми лучами весеннего солнышка. И не важно, что нам этот выходной практически подарили наши заклятые враги - американцы. Ведь

именно у них, в Чикаго, 1 мая 1886 года рабочие вышли на митинг с требованием прекратить эксплуатацию детского труда и установить вместо 12-15 часового рабочего дня восьмичасовой и повысить оплату. Тогда забастовки прокатились по многим городам Америки, в том числе и по Нью-Йорку. Оттуда и пришел в Россию этот праздник. После революции он именовался как День интернационала, позже (в 1970-е годы) он получил название День международной солидарности трудящихся, которое сократили до Дня труда, а с 1992 года Первомай официально стали называть Праздником Весны и Труда. В нашем городе нынешний Первомай праздновался, как и раньше, без особой

помпы. В ДК «Восток» состоялся праздничный концерт. На площади возле Дома культуры народ потолкался с воздушными шариками и флажками. А в целом по стране прошло немало торжественных мероприятий. И это радует. Значит, не до конца еще мы порвали со своей историей. И после развала СССР живы старые традиции. Но как бы мы ни старались их сохранять, чувствуется какая-то разобщенность в обществе. Та объединительная сила, которая была присуща нашему народу в памятные годы социализма, растаяла как дым. Новая идеология, навязанная нам Западом, где человек человеку волк и главное в жизни - легкая нажива, дала о себе знать. Сегодня мы в праздник тихо сидим по своим квартирам, и толь-

ко самые отчаянные дают себе волю погулять. Принято считать, что только 9 Мая - праздник со слезами на глазах. Но затаенные слезы присутствуют и 1 Мая, и 7 Ноября. Старшее поколение глубоко переживает о канувших в Лету памятных светлых праздниках. И как бы их не переименовывали, не пытались привить нам новые традиции, ничего не получится, мы будем помнить о них и о лучших годах нашей молодости.

Все меньше остается свидетелей той далекой социалистической действительности. У нового поколения свои новые праздники, традиции и пристрастия. Но какими бы они ни были, не хочется, чтобы россияне по примеру наших западных соседей с помпой стали отмечать сатанинский праздник День мертвых - Хэллоуин или стали перекраивать христианскую религию. У нас русские корни, и какие бы ветры политических перемен снова не задули, всегда нужно следовать одной заповеди: «Не делай себе кумира из врага своего, не поклоняйся ему и не служи ему...».

Политики 1990-х напридумывали для россиян много новых интересных праздников. Это, чтобы народ постоянно гулял, не вспоминая о тех трудностях, которые свалились на их головы после распада СССР. Что ж будем их отмечать. И будем надеяться, что спустя годы хоть некоторые из этих красных дат приживутся и станут такими же дорогими нашим сердцам, как тот далекий праздник - День международной солидарности трудящихся.

Виктор КЛЮЕВ

Игра: Сканворд

В центре сетки находится текстовое поле с заголовком **ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ в №17 ОТ 27.04.2023 г.** и сеткой букв:

```

A Г А М Е Т А С П И Р И Т Т А Р И Ф
Р М О Р С У Н К Л И Н Е К
Х О К Р А К У К С Е
И З Н А Н К А В А Р С Т О К Э М Е Л
С О Т О С У З Е
К О Н М О П С Д Я Т Е Л Л Ю К
О О С О К А У Б А В О Л
П Р О С Е К А Т Г Б У Л Е М И Я
Т К Н П А Л А Т К А О К А Д Р
П О М О Ч И Я Р Р О Д И Н А
О
С Б А Л Д А М Т О Н У С Р
Т С О М Б Р Е Р Е Н О А К Л И Н А

```

Сетка сканворда окружена изображениями: оперный певец, лебеди, фрукты, американский автомобиль, корсар, птицы, кот, собака, курица и др. Каждая картинка имеет стрелку, указывающую на соответствующее слово в сетке.

